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PROBLEM S KARTAMI

Naloga:

Imas 32 kart (n.pr. za preferans). Karte s sliko naj imajo
vrednost 2, ostale pa toliko, kolikor znakov imajo. Tako ima as
vrednost 1, sedmiea vrednost 7, desetka vrednost 10 itd. Vzemi
poljubno karto. Nanjo naloZi toliko kart, da bo vsota Stevila
teh kart in vrednosti prve karte 10. Primer: Ce je prva karta
slika z vrednostjo 2, dodad Se 8 kart, na sedmico dodas tri kar-
te, na desetko pa nobene. WNa ta nadin sestavi poljubno Stevilo
kupékov. llekaj kart ponavadi ostane neuporabljenih, to je osta-
nek. Ce poveS, koliko kup&kov si sestavil in koliko kart je os-

talo, ti povem, kolika je vsota vrednosti vseh spodnjih kart!

Reditev:

Z n oznadimo Stevilo kupékov, » naj bo Stevilo kart v ostanku,
Tys Fgy Egpeess & Pa SO vrednosti spodnjih kart.

V prvem kup&ku je 1+410-z, kart, torej 11-z,. Dodanih kart je
namred 10-z,. Potem je v drugem kupku 11-z,, tretjem 1l-z, kart
itn. Ce seStejemo karte v kup&kih in dodamo &%e ostanek, moramo
dobiti 32:

11-a1+11—x2+11-¢3+...+11—=n+r=32
n.il—(r1+:2+33+...+xn)+r=32

Iscemo vsoto ZptEataateaita oznadimo jo s §:
1in-5+r=32, torej

Vel 1 [ R T R

Bralec se lahko sam preprida, da velja naloga in reditev tudi
za poljubno 3tevilo kart. V reSitvi namesto 32 piSemo to Stevilo.

Andrej Kuszman
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